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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 20. ЖОВТНЯ 1927.Стороні 2. Число 126.

І и*о іону шойно запропоновано крісло президента у "Джам чи, бо іх же у фабриках внроб- хольогію людини й знає напн
Митне* Еишуренс Ko." з платнею 15.000 доларів на phi".UKRAINIAN LABOR NEWS “■саку свою роботу провадить

тялося не “so славу божу", але сатн ого.тошення. поклик, як в своїм ткнім гуртку, без вко- 
їїевно. коли-б робітництво свідоме, коли-6 воно дивило- для зиску капіталіста; купхи сформувати новинку, допне, побудь порозуміння з людьми" 

of twcberxl си на ш справи своїм власним клясовим розумом, а не очима пиво, бо-ж броварня збанкро- 
своїх продажніх лідерів, то воно Луїсові сказало-6: “3 богом, тує і,підупаде “рідна торгов- 
!іирасю, коли люди трапляються". Коли ти нас шахуєш тим. ля", 
ло капіталісти тобі обіцяють більшу платню, то між ними то
бі й місце". І не тільки Луїсові, але й цілій продажній зграї купуй, бо без 
що за ним впомииаеться. Бо-ж ясно, що де бере тисячі до- свята, 
ларів старший, то там попри него “гріють руки” й менші

Вил'ям 3. Фостер пише, що обманець робітничої кляїи. стичні фабрики 
Зорен С. Стен, голова залізнодорожного брацтва машиністів, і газети, журнали
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sed MoGnBor Sire* la tbe City at статтю з нагоди цієї удар - так я давай до них тисне
ної кампанії продавання чо-j тне я. 
коляди. І все тут разом І втиснувся, 
звязане; традиція, релігія, істо- А тепер я і вам роскажу де
рія, політика, пересуди, страх що про той тісний гурток, 
забобони, а головною осно- Ви були колинебудь у Віпні- 

сучасна пегу? Бачили ви отой жовтий

МааііеВв.Лі
*4 00ЯвЬвепрііоо per year

Ні, ці газети скажуть тільки 
них не матимешTelephone: 51 465

1 так ми бачимо: капіта.н- вою всего цего — 
спекулятивна система

Система, яка чатує на 
твій, робітнику, цент, чи то
лар. якого ти взяв в капіталі
ста за свою тяжку працю Ча
тує щоб відобрати його в тебе 
назад за ту саму річ. яку ти 
виробив своїми мозолями. Ві
добрати його назад для тою. 
щоб ти й завтра ще прийшов 
за той самий долар зробив пи
шу річ. Ти робітнику, зробив

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
продукують; 
скажено це

ВПи- 
що це

визн- мурований будинок на вуглі 
вулиць Причард і Мекґрегор ' 
Українським Робітничим До
мом називається.

Здоровезний
правда? І проте в йому тісно. 
Такий, кажу вам там часто бу
ває тісний гурток, що й до то
го великого будинку не вла
зить. _

ГІЯ11 ЦІ робочого лиху — ВВХОХІПЬ трв pua Ш імжить- 
■РШ іоров, четвер і суботу

Ним Робії—чо «Гарні ріпи Вялвааче Тоеврвство. иворпороваяе » Ma- ; палячів, мав 25,000 доларів платні на рік і стільки-ж на ріжні рекламують, захвалюють.
■Лобі Кшцв. ххмпвстрлиж і друкарка мктаїьса » Укр Роб Дош, на ро- 

Прічарж і Мені регор, у Вінніпегу, Мав.

СКУІ

видатки. І на останній конвенції своєї юнії цей. загинувший юючи в людей думку, 
зже обманець робітничоі кдяси сказав, що йому цілком байду- все якраз є те, чого люде хи
же, чи юнія залишить його далі головою з тою самою цла-' чуть. Газети роблять це тому, 
тнею, чи ні — і тут-же виняв і показав умову, в якій нюйор- що вони або самі належать до 
ський банк гарантує йому платню по 50,000 дол. річно на 10 літ. тих-ж продуцентів-спекулянтів.

1 це має бути оборонець і провідник робітничоі кдяси?! або добре за це ними 
Обманець. а не оборонець; продавець, а не провідник

т еу
будинок
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плачені
Так вам напише та газета

що чоловіка мучитиме совість, 
якщо він в *" Mother day " не від-

Минулого року так вже ста
ло тісно, що мусіли ще один 
будинок збудувати, а тепер вже 
в обидвох тісно.

В тих будинках кімнат вся
ких, більших і менших 
но. Як прийде вечір, то у ВСІХ 

; тих кімнатах тісно*від ріжних 
комітетів, зарядів, драмгуртків, 
оркестр дутих і мандолінових. 

Але я таки всюди втиснувся. 
Втиснувся я й до найтісні

шого з тих комітетів, що ото 
! не має “лубличної контролі” 

— до Комітету Допомоги Жер 
ані з УНДО взагалі. їх твам Повені на Західній Укоа-

ЧИМ КІНЧАЮТЬ СВОЮ ЗРАДНИЧУ КАРІЄРУ ПРО
ДАЖНІ ТРЕПД-ЮНІПНІ ЛІДЕРИ. дасть може останніх пару дола- 

- А ось найновіша ластівочка, хоч це англійська, але з одно- рів за баксу гнилої чоколядч.
; ; о гніздечка. Хоч кажуть, що одна ластівочка весни ще не ро- Бо в редакції капіталістичної 
І бить, то однак її щебетання каже нам, що за нею невдовзі при- чи"по6ожної" газети також си- 
! летять й инші. дить такий, що- студіював пси-[купити її потім

ту річ за долара, а потім сам 
мусиш заплатити за неї пять 
або десять доларів, тобто му
сиш працювати пять днів, щоб 

Мусііі.

ЧОМУ ТРЕЙД-ЮНІЯМ ТЯЖКО БОРО
ТИСЯ З КАПІТАЛІСТАМИ. поь-

Відомий провідник англійського трейд-юнійного руху.
Френк Годжес, вже відкрито пішов на службу до капіталістів.
Кілька слів про його минуле. Френк Годжес був колись голо- 
Вию англійської маклерської федерації. Він вславився тим. що 
привів трейд-юнінійний рух Англії, головно англійських гір
ників в 1421 році до “чорної пятниці", иншими словами до 
чорної зради. Проте він лишився не тільки на чолі англійсько
го трейд-юнійного руху, але його було зроблено секретарем 
міжнародньої майнерської федерації. Тут він вславився тим. що 
вжив всіх своїх сил. аби не допустити допомоги страйкуючим як Східні" Галичину навістила тимчасово

УНДІВСЬКІ ЛІДЕРИ ЗАПРОСИЛИ 
ШЛЯХТУ НА “СНЯДАНЕК".

ПИТАННЯ ІІРИНАЛЕЖНОСТИ ДО ЮНІЇ — ЦЕ ПИ
ТАННЯ КУСКА ХЛІБА.

Ik їм тим. хто прочитав розділ з книжки Вил’нма 3 Фосте- 
ра І.вім.г КакгпГ/. шо ми його містили в "Укр Роб. Вістях", 
в чи .іах віл 120-го до 124-го п. н. "Обманці робітничої клисн", 
стане ясним, чому трейд-юніям так тяжко боротися з капіталі
стами проти знижки заробітної платні, проти збільшення го
дин праці, проти умовнії праці взагалі Всім стане ясним, чо
му робітники так часто програють страйки, чому трейд-юнійні 
лідери так часто зраджують робітництво і то в таку хвилину, 
коли одно останнє ЗУСИЛЛЯ робітників може привести їх до 
побіли.

Точно шість днів після того, Ц.К
лише іавішено в «ні

англійським майнерам. і щоб достарчити з Бельгії, Франціі. страшна повінь, пішли провід- правах, але це тільки форЯаль- 
Н.меччини й Польщі вугля для англійських капіталістів

Скажу я вам під великим се- 
де він відбуває своїКоли пики N11,10 й Краєвого Комі- но. Бо як же їх викинути, коли кретом

цего запроданця викинули з Інтернаціоналу майнерів, то ан- тету допомоги жертвам повен це самі лідери, коли це самі го- і тісні засідання, тільки-ж дуже
мінські капіталісти післали його розбивати майнерську феде- на равт до польського воєводи лови ріжних економічних ін-'вас прошу, не кажіть Ришінді ..
рацію, а на її місце організувати “неполітичну' майнерську ю- у Львові. Там вони разом з ституцій, коли, нарешті, вони І А то вона готова зараз і собі 

це така робітнича організація, що* кожний шю' тобто скебську, щоб в цей спосіб вирвати майнерів з під польсько-шляхетськими міні- зробили те, проти чого партія втиснутися, або ідей привести 
її член знає, чому він до неї належить. Що не кожний член ВГІЛИВ> А- ^ж- кУка й зробити їх слухняною зброєю капіта- страми, разом з катами укра- немає нічого. Учасники pasty з собою“пуб.іичну контролю".
старається дбати про свою кінно, -не докладає старань, щоб Л|С11В- ............. t їнського народу пили, іли, ?а- видали іаяву, що це була іх о- Ви були колинебудь в ново-
зробити її боєвою, не вже справа инша і про те на 1 ,от читаємо ми в "Дейлі І ералд", що 14. вересня в дуже бавлялися так би мовити собиста справа, шо їх запросив му будинку Укр. Роб. Дому ? 
цему місци ми не будемо говорити Але коли умовний робіт- багацькому, роскішному готелі “Сейнт-Іріміс”, у Вестмінстер, справляли спомини, що ГІідкар "воєвода її його дружина" Бачили велику кімнату читаль
ника при праці стають невиносимі, коли ще й до того компа- влбУлися організаційні збори 'Brawn Coal Company Limited . паття залляла вода, що вода Воєводі вони може ще відмо- ні-бібліотеки? Ото в тій самі-
нія'іриває заробітну платню, побільшає години праці, дово- 1,4 яких нринимано до ради директорів цієї компанії юній но- Черемоша, Дністра, Лімітні, вили-б, але як відмовити його; сенькій кімнаті відбуває той гі
ді,ті, робітника до рост ки тоді робітник на перший поклик "! лідера Френка Годжеса. ^ Президент цієї компанії, полков- Стрия, забрала людські дор>б- дружині? Це-ж ніжна шляхтян- ; спий комітет свої засідання, бо
свої і юнії виходить на страйк і на страйку він бореться зав ія- ;і|||к Мур-Ьрабасон, заявив: “Виявлені містером І оджесом екер- ки. хати, худобу, замулила по- ка, вона могла-б образитися, всі инші кімнати тісні для него.
то Він усім своїм клясовим почуттям ненавидить скеба. й го 1 ія' орі анізаиійні здіоности і тактика вже доказали, шо містер ЛЯі згноїла збіжжя. Для лі де- коли-б лідери УНДО не при іі Хочете знати, як іа тісний
серце кровні обливається на саму чутку, що десь там якийсь 1 оджес * дУже цінним здобутком компанії". А відповідаючи на рГв з УНДО байдуже вони шли й їй- поцілували її ручку той комітет? Ой, дуже тісний,
лідер юнії зрадив і пішов в табор ворогів 1,10 похвалу, містер І оджес заявив, що він тепер в новій ролі, танцювали у воєводи краковя- А що непутящий фашіст- Чули ви про ТУРФДім, про йо-

Це-ж ясно, бо тут перед робітником стоїть питання куска l)L' лл цего часу він критику вав капіталізм, а зараз вже бу- ка, пили шампан та співали ський хлопчисько з “Нового го!секції, про Р.З.Т., про робіт -
хліба, питання життя його самого й цілої його родини. Він іе Годувати. "Єше Польска не згіненла". Часу", Д. Паліїв, розкричався, ничо-фармерську пресу? 4v.ni
знає, що програний страйку означає або тяжке поневолення * 411 1 реба ще після цего додавати, чому трейд-юніі програ- Але найшлися одиниці і го за це-ж Ц.К. УНДО на свому про центральні заряди цих ор-
для него, або втрату праці ще й чорну лісту. В таке хвилину І0ТІ* страйки. чому їм так тяжко боротися ? Але з цего не цихо- в самому УНДО й наро засіданню того самого дня, ко- гани.шій?
трейд юнін.чщо обєднує робітників в боротьбі, що дає їм ма- ІИЛЬ' ш0 трейд-юній не треба. Ні, трейд-юніі дуже потрібні били крику в “Новому Часі" ли рішав справу учасників рав- Коли чули, то якраз з них 
теріи.іьну допомогу, деже «розуміла робітникам Це не є полі- робітництву, але воно повинно їх зробити органом клясоьої “Геть угодовців, що пішли ту. дав йому по голові за те, той "тісний" комітет склала- 
-,-ична партія, якої ідею і стремління деже тяжко пересічному ооротьои, а не притулком для ріжних паразитів, що в юніих шляхом Володимира Бачим- “шо як зле вихований хлопчак етьсн.
робітникові зрозуміти, якому тяжко зорієнтуватися в її такти ‘'а-живаються коштом робітництва, запродуючи його капіта- сьтГОго!" розпочав непотрібно вереск". 'Заплющіть очі, щоб ніхто ге
ні і маневруваннях. В юнії справа ясна: борись до останнього, ЛІСтам _ Та не дуже то й “геть". Тс Так нас повідомляють із Льво- бачив, і затуліть вуха, щоб ні-
щоб не піддатися капіталістові, бо як піддасися, тоді він ці- “* “геть" редактора "Нового Чи- ва. Паліїв мав виправдуватися хто не чув, то я вам призна-
докі силою сяде тобі на карк. су", Дмитра Гіаліїва, члена Ц. тим, що він мусів це зробити, юся: мені вдалося заглянути до

01/ ПрС Л А 1/ГрУр ПШППкІ/fUfl П VM- ^ ■' НДО, зовсім не таке стра- щоб показати людям, що й в книжок цих організацій,
ЛIV І II LUH IX Li J V ЛГиДииМІГи ДJ НІ шне, як воно виглядає написи- УНДО є такі люде, які дбають нарахував, що вони разом ма-

І/ПІЛ ІІ Г ЇМ/ ЄІІІІП11ІІ не- І стьнув пару разів чоло- за його “ідейний напрямок", нт, вже близько 12,000 член в.IxUlt) И ЬАЖАНННМИ вічина й набрав в рот води. Одним словом в УНДО А їхню пресу читає повеих
Ми отримали повідомлення "все благополучно" “Завіте- 22,000 читачів, 

із Львова,- яку-то комедію в'- ні" члени не тільки не висять, Тепер бачите, н якому "ті
сному гуртку" той комітет пра
цює. Кажу вам, що як би Ри-

Трейд-юнія

я
ЧОМУ ЧЛЕНИ ТРЕИД-ЮНІИ зневірюються.

Часто певна частина юнійних члеїйв впадають в зневіру, 
знеохочуються, коли після тяжкого довготревалого страйку 
ті рплять поражку Часто навіть робітники певні своєї побі
ли, а проте так станеться, шо вертають до роботи на таких 
умовах, які запропонують капіталісти. Часами буває так, що 
на зверх виглядає, неначе-б страйк виграли, а на ділі показу
ється, що вони його програли. Найкращий приклад цего ма
ємо з ріжних страйків американських майнерів.

Ціле літо страйкували в Злучених Державах майнері мит
ного вугля. Страйкували тому, що властителі хотіли знизити 
заробітну платню. В самому стейті Илинойс страйкувало 72.600 
майнерів, що є членами Мнайтед Майн Воркерс оф Амеріка.
Читаємо вже, що після шістьмісячного страйку майнері в Или
нойс вернули до праці після старої платні. Виглядає, що май-
пері побілили. Але це тільки так внілндає, бо контракт ком- контролю його розум, думку, 
панія підписала лише до 1. квітня 1928 року. Ось маєте: шість І ВІЮїли у неї свій політичний 
місяців страйкували, щоб на других шість місяців вибороти т\ світогляд, або, висловлюючись 
саму платню 1 то страйкували якраз через ціле літо, коли не-: словами Свистуна, настромили 
ма великого попиту- на вугля, а на зиму, коли компанія найшли- на людську готову конячі оку -

дограно на засіданню Ц.К. УІІ- але вони вже улаштували равт 
ДО з тими членами, шо пішли для польського міністра
на равт до польського воено- При кінці вересня відбувала- пиндя працювала в такому "ті- 
ди. Перш всего нас повідом ля- си в Стрию сільсько-господар- сному гуртку”,то він її стиснув 
ють, що на равт до польської ( ська вистава. На неї прибув би на “пайн-кейк”.
воєводи 5. вересни пішло 15 польський міиістер рільмицтіщ, І Тепер
осіб; усі вони або члени Ц.К. поміщик і "пресовий
УНДО, або ундівські діячі, що забитовський. Ундівеькі аран- ще по два представники від 
мають у своїх руках економіч жери влаштували Нєзабитов кожного заряду вінніпегсько, <> 
ні інституції. Разом#» ними був ському “еннданко". Цим вони 1 відділу вище згаданих орі цін
на тому ранті і Михайло Яцків, віддячились польській шляхи іацііі
який ще в 1919 році пішов рука за запросини на равт і нікого Кажу ть, що там. де працює
об руку З ПОЛЬСЬКОЮ ШЛЯХТОЮ, не бояться, бо вже Не Вони III- Рининдя, ТО ВСІ комітети H (I-

Коли робітнича преса зле шли до шляхти, але запросили дній кімнаті й проте їм не ті- 
маскувала цей поступок "на- шляхту до себе 
родніх діячів", то голова Ц.К. Одним словом між ундівци- Таке вже, бачите, людське 
УНДО, Дмитро Левицький. ми й польською шляхтою від- і щастя 
скликав засідання Ц.К., на яко- буваються заручини й то на пу
му мала вирішуватися участь інах соток сіл східної Галиі|и- 
членів N i ІДО в равті. Скли- ни, на нужді, голоді й сльозах 
кавши Ц.К. УНДО. 
голева виїхав на той день із 
Львова, щоб не бути присут- 
ним на тому засіданню. А без 
него членів ані не викинено і

II. 25 грудня Христос народився 
Всі видні місця вони позуліп 
люють величезними кольоре 
ви ми плякатами. на яких нам а, 
льоване все, що тільки їх сіп 
кулятивний розум придумав 
Найнепотрібніші людям річи 
всі оті ріжні блискучі нісеніт
ниці пани віддають під опіку 
святого Миколи (Saint N’i>-knlas 
або Santa Clans). Намалюють 
того святого веселим, сприт
ним. сивим дідусем, одіну ьі. 
його по парубоцькії, обвіша
ють ріжними фабричними ви
робами, покажуть в ріжних ди
вацьких позах, висадять навіть 
на хату, встромлять його в ко
мин. а за ним намалюють вели
кий гурт дітвори, неначе-б то 
він їм роздає дарунки.

Все це розраховане на пси- 
хольогію дорослих і дітей 
одночасно. Скільки це коштує 
добродушних христіян, скіль
ки святий Микола за ці 'дарун
ки" внпомпує соток міліонів 
доларів з робітничих кишень 
в кишені міліонерів 
підрахувати.

Чому-ж люде піддаються на 
таку різдвяну спекуляцію?

Ми в минулому числі вкипі
ли на те, як то одна людина, 
студіюючи пси хольогію другої 
людини, забирає у неї останній 
цент для того пана, в якого 
служить. Але ми ще не дійшли 
до того, як .політичні спеку
лянти студіюючи також пси- 
хольоґію людини, взяли ПІД

той комітет Ще тісні- 
. Не ший став, бо до мето долали

І єно.
ше на вуглю заробляє, вернули до праці. За зиму компанія 
нажиє міліони. зробить запас вугля на літо і
дить майнерів на страйк, і цим разом вже напевно зломить їх а зараз докінчимо те, що no
on ір, бо вони за шість місяців праці не тільки не зароблять. чаіи „ минулому числі “У.Р.В." 
щоб скласти запас, але навіть довгів не заплатять, яких напо- 
бнли в часі минулого шістьмісячного страйку

1 тут знову стає перед робітником прокляте запитання: 
чому це так? Чому майнері страйкують літом, коли найлекиїе 
без вугля можна обійтися? Чому з першим нодувом холодно
го вітру кінійні лідери заключають з властителями умови, й то 
такі умови, що на другий рік знову кинуть робітництво у вир 
тяжкої боротьби не за нові здобутки, але За нову нужду і го
лод.

іяри
знову випрова Ми про це скажемо пізніше, Ііуїку.и-нки.

театр для дітей
В ХАРКОВІ.

Від половини жовтня цього 
року починає працювати в 

ґи.н-т чр Харкові державний театр для 
дітей. Робота державного те
атру для дітей цього року про
вадитиметься не тільки в галу
зі художній,
тиме й педагогічну роботу в

Беремо далі таки для прикладу 
різдво.
святкуючи різдво, найменше, 
або таки ніякої з того нашого

всего населення І Іідкарпаття.
1 чомусь про це ані с.ювеч 

ком не згадає ані "Українській 
Голос", ані "Канадийський '■ 
країнець"

сам йогоЦікавим тут те, що

святковання нема корнети то
му. в якого честь ми його свят
куємо.

Найбільше на току святі к .- 
ристають ті, про яких Христос 
сказав, що "лекше верблюдові

чому?

КОЛЮЧКИ, театр провади-Хочете на ці запитання найти відповідь? перечитайте
“Обманці робітничої кляси". Так довго, як робітник буде ду- пролізти через вухо голки, ніж 
мати тільки про те, що йому внетарчить бути членом юнії, не багатому дістатись до царства 
цікавитися ні П роботокі, ні тим. хто і як тою юнією керує, не небесного" 
ходити на юнійні мітінґи

ГОДІ т т
місцевих школах.

Завдання театру охопити всі 
школи, дати можливість учням

Надокучило мені ходити на 
волі... Захотілося мені пожити

нас Пілсудський (також на на 
ше запрошення), Денікін, Врай 
гель. Булак-Балахович. Одним міських 
словом

так довго робітник буде в юнії 
тільки сирівцем, що на непу обманці робітничої кляси збива
тимуть собі маєтки, запродуючи його капіталістам так само, як 
єдин капіталіст продає другому залізну руду, бавовну, вугля,

Ще за місяць до різдва ба
гачі улаштовують ярмарок. Ще на кожному кроці їх Перекопу
за кілька місяців перед різдвоу. ється друкованим і ілюсти- часів “самостійних", “незалеж
фабрики виробляють вже ріж ваним словом, що вони повинні них", петлюрівських та геть
ні блискучі, нікому непотрібні 
витребеньки, що їх “психольо- 
ги" продають людям на різдво.

Від найбільшого фабрикат 
та, до найменшого продавця 
в багатій крамниці — все заці
кавлене тим1г як би найбіль
ше продати людям цих'витре- ти
беньків і найбільше на них за- а на різдво їдж і розпережися платні за це побирали
робити. Так, навіть наймен- (коли має шо). Ці газети ска-
ший продавець, який “осідлав жуть тобі де і за яку ціну ді- "Ех, вблочко, кум котіпіса, 
вже психольогію” і дістає комі- стати на різдво чи на пас.ху 
шен за спродані витребеньки, “доброго пива в дубових боч-
з шкіри лізе, шоб вмовити по- ках”. Всі оті “побожні" та бур- публична. __
божного христіянина купити жуазні малі й великі газети вза- Як тільки встановили ми в ськ\ 
"во імя бога" для своєї лити-.галі. що прикрасять свої Київі Центральну Раду, зарзз- 
ни на свято чортика з ріжками, шпальти під різдво “Сантс- же захотіли “лубличної кой

Якже-ж не піддатися, коли в тісному та вузькому гурткі
Перебував я колись, ще за

та сільських шкіл 
ввесьширока нублика ніч побачити репертуар 

театру. Таким чином передба-контролювала.
А нолі-ж то скільки бу 70?! чається пропустити за весь те- 

Широка територія і на ній вгк - атральний сезон 90,000 дітей.
Одного дня ! Вистави відбуватимуться 5 ра

зів на тиждень. 'Для піонерів

дерево і таке инше це зробити. Байдуже, шо ти манських директорій і терит<> 
робітнику може не мав до того рій 
часу куска хліба (і хаті 
повинен купити на різдво працювали
индика, зїсти його во славу бо- ножицями тяли на дрібненькі 
жу й триматися за живіт. Так кусочки, стіни студіювали, аме- 
тебе вчать самі релігійні газе- риканських аристократок в го-1 гоном територія"

до різдва пость і молися, телях оглядали й міністерські А як прийшли кляті більшо- віку театр готує виставу "Ти
пики. то стиснули нас, звузили, мошева рідня", для дітей стар- 

I що аж поза кордони ми понті- шово віку “Міщанин шляхтич”. 
! кали, так нам стало тісно. Від

на широкій волі.
Ой і широчезно-ж ми тоді 

В місіях газеті;

ДИ директорія 
столиця в Київі, другого у Вин 
ниці, третього в Житомирі, [ виділено спеціяльний 
четвертого в Камянці.

“У вагоні директорія, під па

ОБМАНЦІ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ ЗА РОБОТОЮ.
ти

Коли-б трейд-юнійна робітнича маса цікавилася справді 
юнією та її керовниками. то вистрачило-б її знати, що коли її 
лідер має 12.000 доларів платні на рік та ще два рази стільки на 
ріжні видатки, то вже він не буде обороняти робітничих справ. 
Вже одно те. то він сміє брати таку велику суму робітничої 
кривавиці свідчить, що він не дорожить робітничими справами.

день в
неділю

В день свята жовтневої ре
волюції для дітей молодшого

Працювали й співалиВізьмім лідера Майн Воркерс Юніон оф Амеріка, Джана 
Луїса. Він до весни 1927 ррку брав по 8.00Q, доларів платні на 
рік, не рахуючи тих тисяч доларів на ріжні видатки, шо про 
них ніхто з членів юнії й не знає 
ції, коли треба було дбати про забезпечення фондами голо
дних страйкерів, делегати ухвалюють підвищити Луїсові пла
тню до 12,000 доларів на рік. А раз підвищується голові, то тре
ба підвищити й всім “півголовкам". І ті голови й “лівголовкн" 
не тільки мають настільки нахабства, що домагаються цієї під- 
нижкн, але один з них (Христіян Ґолден) встає й заявляє, п

В репертуарі театру є ориї і-
Попадьош у чгка — не воротішся". годі цілком ми безконтрольні пальні українські пєси. Між
Контролн у нас всюди була стали По цілому світі розбрн- «іншим передбачено поставити

лися й “матір божу. Почаїв- пєси "Вільгельм Те.іь", “Реві
зор", "Розбійник Капмелюк", 

Коли присох мені живіт до "Хведько-Халамидник" то-що. 
спини від тої волі, тоді я вти- Вистави клясичних пес дадуть 

Фабриканти та великі би ; клас'ами" з різними даруй- тролі" та шей німецької. Запро- гнувся (тільки прошу-ж я вас. можливість дітям побачити їх 
в людей, ками, новими бочками з ни сили з військом кайзеровою не кажіть нікому) втиснувся я іі цим самим поповнити Свої

вони тобі не скажуть: генерала Айхгорна і “контро- до комуністів. Як вичитав я в знання в галузі літератури

1 на майнерській конвен-

ешвали

яесмени впоюють
щоб вони останній цент від-! вом — і... ....... ...................... ................, _____г_| Щ___ , _ в-_,____ _ _______ __
дали капілатістам за те, що'"Купуй ці ріжні непотрібні рі- люй нас!” Потім контролював! "Укр. Голосі", що комуністи ’

“було-б обидою для Луїса просити його працювати даї таку 
низьку платню (8,000 дол. на рік — низька платня!), пімбільше.
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